

CORRECTION :

ABSOLUTE SUMMABILITY FACTORS I

(This journal, Vol. 18(1966), pp. 247-254)

RONALD L. IRWIN

(Received February 20, 1967)

Read $\dot{\cong}$ and $\dot{\leq}$ for \cong and \leq in the first inequality on the third line from the bottom of page 247, on page 248, line 14 and 17, and on page 250, line 13 and 14. Read $\dot{\supseteq}$ for \supseteq in the second inclusion relation of page 253, line 6. $\dot{\cong}$ or $\dot{\leq}$ shall be replaced by \leq or \geq respectively in the second inequality on the third line from the foot of page 247 and on page 248, line 7. Delete the period and insert $< \infty$ in place of it on page 253, line 1. Insert ϵ in front of $|B|_r$ on the fifth line of page 252.

Read \hat{a}_{nv} for $a_{n\mu}$ on page 249, line 2 from the bottom.

Read $\hat{a}'_{v\mu}$ for $\hat{a}_{n\mu}$ on page 250, line 7 and 9.

Read $\hat{a}_{\nu v}$ for $a_{\mu v}$ and \hat{B} for B on page 250, line 8 and on page 251, line 9, 13 respectively.

Read δ_{nv} for $\delta_{n \cdot v}$ on page 250, line 10.

Read c' for c on page 251, line 11 and 13, and c on page 249, line 11 shall be omitted.

Read p_v for P and P_v on page 252, line 10 and 13 respectively, and p_{n-1} for the second P_{n-1} on page 253, line 4.

Read κ for K on page 251, line 17.

Read $(\nu \cdot \Delta)^s$ for $(\nu, \Delta)^s$ on page 253, line 16 and 17.